

【二年期醫師畢業後一般醫學訓練計畫貫徹醫學教育連續統一體】

提起十四年前的嚴重急性呼吸道症候群 SARS，相信是全臺灣甚至全球公民都記憶猶新的事件，這場堪稱「百年大疫」之戰，讓當年首當其衝的防疫隔離應對機制、醫學教育訓練等方面，暴露出臺灣醫療體系的不足，在疫情趨穩之後，衛生福利部提出重整臨床醫師養成訓練改革計畫，於 2003 年 7 月正式公告實施「畢業後一般醫學訓練計畫 (Post Graduate Year program，簡稱 PGY)」，藉此逐步導正國內過度且過早專科化的住院醫師訓練制度。..... (文摘自醫療品質雜誌第 11 卷第 6 期特別企劃，專訪：衛生福利部薛瑞元常務次長、撰稿：楊琇雯記者)

🔊本期其他精彩內容：

〈預防手術部位感染的新發展〉

〈社會性別分析在醫療場域的應用〉

#醫策會 #醫療品質雜誌 #醫師畢業後訓練體制

=====

! 雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

! 購買電子雜誌：

1. <http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

2. <https://goo.gl/aGRJDk>

🔍 本期「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育課程，持續申請西醫師、牙醫師、護理師（士）、藥師（藥劑生）、職能治療師（生）、醫事放射師（士）、物理治療師（生）、呼吸治療師、聽力治療師及語言治療師之教育積分，讀者除了可透過雜誌後方之答案卷進行考試亦可透過線上作答系統進行作答。

✓線上考試申請：<http://www.jct.org.tw/rode/apply.aspx>

圖片來源：<https://goo.gl/2QUDGf>、<http://www.58pic.com/newpic/26110237.html>、

<https://goo.gl/2tbUkv>、<https://goo.gl/NAaxRF>



2017 . November
第十一卷 第六期

特別企劃-二年期醫師畢業後一般醫學
訓練計畫貫徹醫學教育連續統一體

專訪：薛瑞元 衛生福利部常務次長
撰稿：楊琇雯 記者

二年期PGY計畫訓練特性即可呼應醫學教育
改革之未來展望，期待醫學系畢業生能延續
現行一年期PGY之訓練目的和特性。